

北京两大天价楼盘神秘“失踪”

记者探访得知：原来客户早已锁定，开发商是“闷声发财”

无人接听、无人接听、还是无人接听……4月8日，记者在上午、中午和下午连续10多次拨打北京刚开盘的豪宅“姜庄湖庄园”和“中骏绿洲”的售楼电话，却始终“芳音难觅”。

点开北京住房和城乡建设委员会网站，这两个豪宅的预售信息分别为：姜庄湖庄园位于朝阳区鼎城路6号，3月30日获得预售许可证，预售许可证号为京房售字(2012)45号，拟售价格最高超过每平方米10万元；中骏绿洲庄园位于门头沟永定镇万佛堂村双塔，4月1日获得预售许可证，预售许可证号为京房售字(2012)50号，拟售价格最低每平方米8.3万元。

这应该是名副其实的豪宅：姜庄湖庄园共有22套别墅取得预售许可证，标注为10A的楼盘最贵，价格为10.8888万元/平方米，销售面积达1489.59平方米，单套总价达1.6亿元。中骏绿洲庄园共有39套

别墅取得预售许可证，其中最贵的单套价格在8.9万元/平方米，单套售价也过亿元。

电话不通，就眼见为实吧——记者赶到“姜庄湖庄园”时，看到这里不远处就是号称北京市区内首个高尔夫球场的姜庄湖球场。

“这里有别墅吗？售价每平方米10万元的那种，我们想看一看。”被保安拦住后，记者问。

保安答复：“这里没有售楼中心，已经全部销售完了。”

“不是3月30日才公布的消息吗？那么快就售完了？”记者追问。“这里真的没有售楼部，你们想看别墅，就找跟你们联系的人去吧。”保安说。

而在电脑上，北京市住建委网站显示的是：“姜庄湖庄园”的22套别墅全部为绿色“可售”状态。

记者又来到东城区正义路4号的中融集团寻找“中骏绿洲”售楼部，结果发现中融集团早已人去楼空。

附近居民告诉记者，中融集团已经搬走一段时间了。

下午4时多，记者赶到距离北京市区10多公里的门头沟万佛堂双塔“中骏绿洲”施工现场。周围是一大片传统的四合院，记者几经寻找，直到发现施工的水泥车从小巷钻出，才摸索到了现场。

“是想看房子的吧！”保安拦住了记者的车，“现在还未施工完毕，不能进去！”

记者从远处眺望，这些富丽堂皇的房子呈现圆弧形，颇有俄罗斯建筑宫殿的模样，四五层不等。

记者问：“售楼部怎么都锁着门，附近居民说已经搬迁了？”

现场负责人说：“我们也不知道。我们接到通知，有来看房子的，就把电话登记一下，等售楼部的人跟你们联系。”

“天价楼盘”真的不需要销售就已经“售罄”了吗？常年在北京、广州从事商品房销售代理的业内人士魏

强，向记者披露了“天价楼盘”销售的奥秘：

■早就锁定“高端客户”。此类楼盘开盘前，就已经锁定高端客户群，总价1亿元以上的房子，瞄准的是年收入至少上十万元的客户群。

■客户群多为各地大型国企高管层及上市民企老板。而且由于是跨地域销售，隐蔽性大，不容易引起注意。

■楼盘不仅要“销售”还要帮“消灾”。一是房子登记不能落到这些人的名下，以避免引起注意；二是物业强调保密性，不能让别人知道房子主人是谁；三是房子的各项开支可以采取各种方式冲抵公司、企业账目。

魏强说：“此类楼盘除了在明文规定的网站上公示外，不打广告，不搞促销，不玩噱头，可以说是‘闷声发财’。”

(据新华社电)

贵州采茶工严重短缺老人小孩成采茶主力

4月9日，在贵州省独山县兔场镇桑麻村，两名孩子在帮忙抢摘即将变老的“都匀毛尖”茶叶。

近年来，贵州茶园种植面积不断扩大，“都匀毛尖”的种植面积已从2000年以前的0.83万亩，扩大到现在的近14万亩，可采茶园7万多亩。

然而，随着当地农村劳动力大量外出务工，部分“都匀毛尖”产地的采茶工数量严重不足，缺口达数万人。当地的留守老人、小孩及节假日休息的学生成了采茶的主力军。一些茶叶因来不及采摘而在茶园里变老。

新华社发



谁是高油价和“油荒”幕后推手 加油站背后的利益博弈

目前有消息称，石化双雄今年或将进一步减少成品油批发，增加直销和零售的比重。而此前，重庆市涪陵区再次传出当地民营加油站遭石化双雄“断供”的消息。目前正当春耕旺季，中石油、中石化旗下部分炼厂又正在集中检修，有可能加剧柴油紧张局面。

记者采访发现，在石化双雄主导的成品油零售市场，民营加油站生存空间日趋逼仄，加油站背后的利益博弈，对屡屡发生的“油荒”起了推波助澜的作用。

民营加油站 是客户还是对手？

“今年以来，重庆市涪陵区51家民营加油站从中石油、中石化仅进到473吨柴油，汽油也不足1000吨；再这样下去，要不了一个月，我们80%的民营加油站都要倒闭。”重庆市涪陵区石油协会有关负责人日前接受记者采访时说。

针对民营加油站反映的问题，记者拨通中石化重庆销售涪陵分公

司总经理刘琪的电话，对方一听说是记者，立即以“公司有规定，无权回答记者问题”为由挂断电话。

记者又联系到中石油重庆销售涪陵分公司总经理刘成利。刘成利称，目前涪陵地区成品油供应平稳，“今年前3个月，我们已经批发给民营加油站2500吨油，供油幅度远高于去年。另外，目前民营加油站还有183吨油在我们这里库存，其中柴油169吨，汽油14吨，他们一直不愿意提取。”

双方各执一词

真相究竟如何？

涪陵区商委特种商品营销管理科科长熊泉庆告诉记者，今年涪陵两大石油公司向民营加油站供油的状况的确不是很好，1至2月份每月供油1000多吨；不过，民营加油站主要缺柴油，汽油供应基本充足。

“中石油、中石化既是石油生产商，又是石油销售商；我们既是他们的客户，更是他们的竞争对手。他们‘断油’主要是想把我们挤垮，从而占领整个零售市场。”涪陵一位民营

加油站负责人说。

中石油重庆销售总经理助理姜

涛说，中石油没有故意排挤或打压

民企，供油主要是受市场等大环境

影响，市场趋紧时可能很难满足全

部供油需求。

用油到旺季

炼厂为何忙检修？

3月份之后，国内主营炼厂开始进入检修高峰期。相关机构统计数

据显示，3月份国内主营炼厂有

2500万吨的一次加工能力处于检

修期，4月份这一数值将增长至4950

万吨，5月份也有2900万吨的加工

能力处于检修期。

“为什么两大集团的炼厂淡季

不检修，偏偏要拖到旺季来检修。”

重庆市涪陵区一家民营石油企业老

板说，近年来国内常出现的“油荒”

或许存在一定的人为因素，是一些

企业为维持市场高价而有意为之。

这位民企老板说，去年四季度

出现的席卷全国的“柴油荒”与两巨

头旺季检修不无关系。九、十月份是

我国传统的柴油消费旺季，而去年九、十月份西北、华南地区部分炼厂集中检修，加剧了柴油供应的紧张

成品油零售

是垄断还是开放？

中国商业联合会石油流通委员会长赵友山说，1998年，全国有3340家民营石油批发企业，民企占了成品油零售市场份额的85%；目前，民营成品油批发企业仅剩600余家，民营加油站数量仅占全国加油站总数的46%，实际销售量可能不到总数的三分之一。

赵友山认为，治本之策是赋予民企平等的竞争地位，尤其是放开民企对成品油的进口权。“我多次去俄罗斯及周边一些国家调研，目前俄罗斯的油价很便宜，比我国每吨便宜3000多元人民币，阿塞拜疆每吨便宜5000多元。如果国家放开民企进口汽柴油，并允许民企自主销售，不但有利于民企发展，也有利于保障国内能源安全。”

(据新华社电)

杭州首现房企破产

据新华社电 4月9日，杭州余杭区法院已受理西城时代家园开发商金星房地产公司破产案，各项工作正在开展过程中，但法院没有透露更多细节。金星房地产开发的“西城时代家园”项目，因为资金问题，2011年年底第一批交房推迟，现在项目已经停工，2012年的两批交房很可能因此推迟，涉及业主数百户。

区政府短信告知业主

据媒体报道，此次金星房地产公司破产的消息源于余杭区政府办公室的一则短信，短信内容显示：“尊敬的业主：您好！目前，我区人民法院已依法受理金星房地产公司破产案；西城时代家园三期后续各项工程也将于4月1日起陆续开工，其中去年年底和今年6月底到期房屋所涉工程力争7月底前完工。同时，区政府将依法保障业主办理‘三证’的权利。特此告知，敬请理解！”杭州金星房地产开发有限公司向余杭区法院申请破产的消息已得到法院证实，但是法院并没有透露更多的细节。

房产公司资金链断裂

现阶段出现房地产企业破产，人们自然联想到与当前的房地产调控政策有关。但是金星房地产公司破产并不突然，因为其资金链断裂以及业主维权等传闻近两个月来一直没有中断。

金星房地产公司资金链此刻断裂并不是孤立事件。较早时候有媒体报道称，因还不上高利贷，实质控股金星房地产的中江控股董事长俞中江主动向政府汇报资不抵债的情况并寻求保护，金星房地产同时卷入。因此，此次金星房地产的破产申请不仅涉及业主维权，可能还牵扯到复杂的民间借贷合同纠纷问题。

富硒灵芝宝乱忽悠 严重违法被曝光

据新华社电 黑龙江省工商行政管理局近日公布了2011年第四季度全省违法广告公告，有4种药品、保健品和两家医疗机构的典型严重违法广告被曝光。

2011年第四季度，黑龙江省工商部门在对全省的电视、报纸媒体发布的药品、医疗、保健食品、化妆品及美容服务类广告监测中发现，富硒灵芝宝、唐康一号、壹号灵芝胶囊等广告存在含有不科学的表示功效的断言和保证，误导消费者。此外，大庆市第二医院广告、双鸭山市皮肤病防治所广告属于含有宣传治疗性病违法内容，属于国家禁止发布的广告内容。

沈阳一市民 违规养犬 被罚2000元

据新华社电 辽宁省沈阳市铁西区的女业主王某一因饲养禁养犬——古代牧羊犬，日前被罚款2000元，犬只被没收。她也成为《沈阳市养犬管理条例》正式颁布实施以来，当地首个因违规养犬被处最高罚款的犬主。

2011年年初，居民养犬约30万只的沈阳市制定了《沈阳市养犬管理条例》，并确定于同年5月1日实施。根据这部“养犬法”规定：养犬实行登记制度，未经登记，任何单位和个人不得养犬，三环内禁止饲养大型犬。违规者将被处以500元以上2000元以下罚款。

经询问，古代牧羊犬的女业主自称姓王，古代牧羊犬此前一直养在农村，最近才抱回城里家中。